

CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII	
ȘCOALA NAȚIONALĂ DE GREFIERI	
INTRARE Nr.	3895/22/2023
IESIRE	
Ziua 15	Luna 02
Anul	2024



## ANUNȚ

### privind rezultatele procedurilor de selecție pentru ocuparea a trei posturi de personal de instruire propriu în cadrul Școlii Naționale de Grefieri

La data de 26 septembrie 2023, Școala Națională de Grefieri a făcut cunoscută **redeclanșarea procedurilor de selecție pentru ocuparea a trei posturi de personal de instruire propriu**, după cum urmează:

- 1 post de personal de instruire propriu în cadrul Departamentului de formare profesională inițială – procuror, la disciplina *Procedură penală*;
- 1 post de personal de instruire propriu în cadrul Departamentului de formare profesională continuă – judecător, la disciplina *Drept procesual penal*;
- 1 post de personal de instruire propriu în cadrul Departamentului relații internaționale – grefier cu studii superioare juridice din cadrul parchetelor, la disciplinele *Procedură penală* sau *Cooperare judiciară internațională în materie penală*.

Anunțul privind declanșarea procedurilor de recrutare a fost publicat pe pagina de internet a Școlii Naționale de Grefieri și a fost comunicat instanțelor, respectiv parchetelor, precum și formatorilor Școlii.

Termenul limită pentru depunerea candidaturilor a fost 27 noiembrie 2023, inclusiv.

Pentru postul de personal de instruire propriu din cadrul Departamentului de formare profesională inițială – procuror, la disciplina *Procedură penală*, nu a fost înregistrată nicio candidatură.

Pentru postul de personal de instruire propriu din cadrul Departamentului de formare profesională continuă – judecător, la disciplina *Drept procesual penal*, au fost înregistrate următoarele candidaturi:

- domnul Marcovici Dantes – judecător la Curtea de Apel Bacău, inspector judiciar în cadrul Inspecției Judiciare;
- domnul Mihai Cătălin-Constantin – judecător la Curtea de Apel Ploiești;

După parcurgerea celor două etape ale procedurii, prevăzute de art. 13 din *Statutul personalului de instruire al Școlii Naționale de Grefieri*, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 1388/2016, astfel cum a fost modificat și completat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 97/2019, **candidatul Marcovici Dantes a fost declarat admis la procedura de selecție pentru ocuparea postului de personal de instruire propriu în cadrul Departamentului de formare profesională continuă – judecător, la disciplina *Drept procesual penal*.**

Pentru postul de personal de instruire propriu din cadrul Departamentului relații internaționale – grefier cu studii superioare juridice din cadrul parchetelor, la disciplinele *Procedură penală* sau *Cooperare judiciară internațională în materie penală*, a fost înregistrată următoarea candidatură:

- doamna Odagiu Nicoleta – grefier la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu.

După parcurgerea celor două etape ale procedurii, prevăzute de art. 13 din *Statutul personalului de instruire al Școlii Naționale de Grefieri*, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 1388/2016, astfel cum a fost modificat și completat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 97/2019, **candidata Odagiu Nicoleta a fost declarată admisă la procedura de selecție pentru ocuparea postului de personal de instruire propriu în cadrul Departamentului relații internaționale – grefier cu studii superioare juridice din cadrul parchetelor, la disciplina *Procedură penală*.**

Rezultatele procedurii de selecție sunt supuse validării Consiliului de conducere al Școlii Naționale de Grefieri.

Numirea în calitate de personal de instruire propriu a candidaților selectați se face de către Consiliul Superior al Magistraturii, la propunerea Consiliului de conducere al Școlii.